



Завершено расследование уголовного дела по обвинению отца в истязании и неисполнении обязанностей по воспитанию своей малолетней дочери.

Родители, не исполняющие обязанности по воспитанию своих детей и жестоко обращающиеся с ними, несут уголовную ответственность.

Карельское следственное управление СКП РФ привлекло к уголовной ответственности жителя г. Медвежьегорска за совершение этих преступлений в отношении своей 13-летней дочери.

Началось с того, что в феврале 2008 года следственный отдел по Медвежьегорскому району возбудил уголовное дело по факту совершения отцом насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней дочери.

Оперативно-следственным путем было установлено, что в течение года житель г. Медвежьегорска, гражданин Т. совершал насильственные преступления в отношении девочки. Помимо этого, в ходе расследования следствие получило доказательства того, что он истязал своего ребенка из-за неудовлетворительных отметок в школе.

После получения и процессуального закрепления доказательств, следователь предъявил Т. обвинение в совершении 4 преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего 14-летнего возраста), по п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По ходатайству следователя обвиняемый взят судом под стражу.

Прокурор ознакомился с материалами уголовного дела, согласился с обоснованностью и законностью предъявленного обвинения и направил 15 июля дело в суд для рассмотрения по существу.

Самое суровое наказание предусмотрено по санкции статьи 132 УК РФ в виде лишения свободы сроком до 10 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

16 Июля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619925>